

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u Statutu Osnovne škole dr. Franje Tuđmana Lički Osik objavljenom u „Službenom vjesniku Grada Gospića“ br. 1/13 od 31. siječnja 2013. godine, te se daje

**ISPRAVAK**  
**STATUTA OSNOVNE ŠKOLE DR. FRANJE TUĐMANA LIČKI OSIK**

U članku 177. stavku 1. i stavku 2. umjesto rednih brojeva: „(3), (4)“ trebaju stajati brojevi: „(1), (2)“.

U članku 194. stavku 1., 2., 3. i 4. umjesto rednih brojeva: „(5), (6), (7), (8)“ trebaju stajati brojevi: „(1), (2), (3), (4)“.

Odgovorni urednik

Petar Krmpotić, dipl.politolog, v.r.